
配偶者からのＤＶ被害による影響

7-2-4　配偶者からのＤＶ被害による影響   
●配偶者からの暴力による影響の有無 （％）

女性 男性

ある（あった） 63.7 25.5

ない（なかった） 24.6 61.7

無回答 11.7 12.8

●配偶者からの暴力が与えた具体的な影響 （％）

女性 男性

62.4 50.0

36.7 -

29.4 8.3

19.3 -

13.8 41.7

15.6 8.3

8.3 -

2.8 -

22.0 -
資料：仙台市・（公財）せんだい男女共同参画財団「配偶者等からの暴力（ＤＶ）に関する調査」（平成27年）

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」

恥ずかしくて暴力を受けたことを隠そうとした

職場を休みがちになったり、辞めざるをえない状態になった

その他

相手の顔色をうかがうようになった

無気力、またはうつ的になり、何もする気がなくなった

経済的に苦しくなった

心身に不調をきたして、病院を受診した（受診している）

このような暴力を招いているのは、自分のせいだと思った

周囲の人間を信じられなくなった
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恥ずかしくて暴力を受けたことを隠そうとした

職場を休みがちになったり、辞めざるをえない状態になった

その他

配偶者からの暴力が与えた具体的な影響

女性 男性

（％）


